

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jana Trnková

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Ošetřování pacienta s alergickou reakcí

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt - e-mail,
telefon):

PhDr. Marie Zvoničková, Ústav ošetrovatelství 3.LF UK,
Marie.Zvonicikova@lf3.cuni.cz, 267 102 944

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
Originální práce zaměřená na problematiku ošetrovatelské péče o pacienta s alergickou reakcí. Oceňuji snahu pacientky o aplikaci metodiky ošetrovatelského procesu, resp. problémově orientovaného přístupu v podmínkách ambulantního pracoviště v situaci akutního problému.	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="2"/>
Studentka pracovala samostatně, konzultovala klíčové problémy, respektovala pokyny vedoucí práce. Vycházela z aktuálních literárních pramenů, uvádí i zahraniční prameny. Je škoda, že jejich bibliografické uvedení v seznamu literatury není přesné a v souladu s normou.	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
Studentka prokázala schopnost formulovat odborný problém v rámci ošetřování nemocného v ambulantní praxi, rozdělit komplexní problematiku akutní alergické reakce na dílčí ošetrovatelské diagnózy, správně formulovat cíle a plán péče, včetně edukace. Vše bohatě obrazově dokumentováno v přílohách.	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="2"/>
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, jsou v souladu s požadavky na bakalářské práce na 3.LF UK, objevují se nepřesnosti v dodržení citační normy (s.17, s.37, s.52-53)	

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Práci doporučuji využít v rámci vzdělávání nelékařských zdravotnických pracovníků (všeobecných sester) jako příklad pro aplikaci ošetrovatelského procesu v podmínkách ambulantní péče.

Doporučuji vložit errata k nepřesnostem v citované literatuře.

**Otázky k
obhajobě:**

1. Požadavky na vybavení ambulance v souvislosti s možností alergické reakce.

2. Možnosti využití metodiky ošetrovatelského procesu v podmínkách ambulantní péče.

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně – velmi dobře – dobře – nedostatečně*

Datum:

10.6.2011

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>